



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат вищої освіти і освіти дорослих

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-73, факс (044)481-47-73, e-mail: 221@mon.gov.ua

Петров О.

foi+request-55342-2d8c7084@dostup.pravda.com.ua

У відповідь на запит на отримання публічної інформації ВІД 24.09.2019 у межах компетенції повідомляємо, що відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Таким чином, суттєвою ознакою публічної інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Тобто даний Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію.

З метою дотримання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Закону України «Про інформацію» у випадку звернення до МОН із запитом, в якому буде міститись конкретні реквізити документу, Міністерство забезпечить доступ до такої інформації.

Водночас маємо зазначити, що відповідно до Закону України «Про вищу освіту» діяльність закладу вищої освіти провадиться на принципах автономії та самоврядування, розмежування прав, повноважень і відповідальності засновника (засновників), державних органів та органів місцевого самоврядування, до сфери управління яких належить заклад вищої освіти, органів управління закладу вищої освіти та його структурних підрозділів.

Структура закладу вищої освіти, статус і функції його структурних підрозділів визначаються статутом закладу вищої освіти та положеннями про відповідні структурні підрозділи.

Структурні підрозділи утворюються рішенням вченої ради закладу вищої освіти у порядку, визначеному Законом України «Про вищу освіту» і статутом закладу вищої освіти.

Т.в.о. генерального директора

Алла РИБАЛКО

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№3/1452-19 від 30.09.2019

Ручка 481 32 64



3400109261